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DEN S HANDICAPEM V JIHOČESKÉM MUZEU
netradiční možnost nahlédnout do světa zrakově postižených

Sportovně – kulturně – společenská akce pro zrakově handicapované a širokou veřejnost
Sobota 3. 5. 2025, 9:00 – 17:30, Dukelská 1, České Budějovice

Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích ve spolupráci s organizacemi zaměřenými na práci se zrakově handicapovanými připravilo na sobotu 3. 5. DEN S HANDICAPEM – sportovně – kulturně – společenský program, který nabídne netradiční možnost nahlédnout do světa zrakově postižených.  

Sobota 3. 5. 2025 bude patřit zrakově handicapovaným. Jihočeské muzeum ve spolupráci s Lions Clubem České Budějovice a díky podpoře pracovníků Sjednocené organizace slabozrakých a nevidomých (SONS), Českého svazu zrakově postižených sportovců – ČSZPS, z. s. a TJ Zora Praha, z. s. – Nevidomí sportovci připravilo pro návštěvníky na sobotu 3. 5. 2025 netradiční sportovně – kulturně – společenskou akci pro zrakově handicapované i širokou veřejnost s možností nahlédnout do světa zrakově postižených.
V rámci DNE S HANDICAPEM bude v muzeu probíhat neoficiální soutěžní setkání zrakově handicapovaných ve sportovní disciplíně simulovaná zvuková střelba s názvem TREFA NASLEPO, na které v odpoledních hodinách naváže trenažér simulované zvukové střelby pro širokou veřejnost, kde si návštěvníci muzea budou moci vyzkoušet sportovní disciplínu aspirující na zařazení mezi paralympijské sporty. 
Díky organizační spolupráci s Nadačním fondem Mathilda budou mít zrakově handicapovaní návštěvníci a veřejnost možnost navštívit v rámci akce rovněž výstavu VIDĚNO RUKAMA, která prezentuje díla vzniklá pod rukama nevidomých umělců.

PROGRAM DNE S HANDICAPEM

TREFA NASLEPO
10:00 – 14:00 hod. (víceúčelový sál č. 114 přízemí)
Neoficiální soutěžní setkání zrakově handicapovaných v simulované zvukové střelbě
Uzavřená akce pro zrakově handicapované a doprovod

14:30 – 17:00 hod. (víceúčelový sál 114 přízemí)
Trenažér simulované zvukové střelby pro veřejnost
Určeno pro širokou veřejnost

VIDĚNO RUKAMA – práce nevidomých umělců z hmatového ateliéru Mathilda
9:00 – 17:30 hod. (výstavní sál první patro)
https://www.muzeumcb.cz/program/vystavy/videno-rukama-prace-nevidomych-umelcu-z-hmatoveho-atelieru-mathilda.html

[bookmark: _GoBack]Vstup na akce a výstavu je 3. 5. 2025 ZDARMA.

Informace: 
Mgr. Filip Lýsek, ředitel muzea, T: +420 720 826 753, E: lysek@muzeumcb.cz 
Mgr. Tomáš Svoboda, propagace a marketing, T: +420 775 543 575, E: svoboda@muzeumcb.cz 
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